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OF
\/ MA 1. }?{ (1,21.) Noturohoyloete 1o 6imhd ohoxhfipwis / / cos(y?)dzdy,

omou
A={(z,y)eR?: 0<z<1, z<y<1}.

1) (1,3 1) No unohoyloete 1o Bimhé ohoxhrpwye: //(y2+3:1:)dxdy, OTOU
A
A={(z.y) eR?: 1<a21y? <4, <0, y<0}

4ty :
©EMA 21 13 L. )No urohoyioeTe To BLImhé ohoxhipwiLo / / exp ( "‘"/) dldy’

—9 ¥ POV W .
) U\ ‘J K ¢ ’w,f“}/

omou A o tpanélio ye xopugéc o onueta (1,0), (2,0), (0,-1), (0,

(l,u M. )Nor uno)\oytoate TOV 6YX0 TOU OTEPEOU TOU ﬁptoye:wt ueoo o)
ofaipa 2%+ % + 22 = 2 X péoa oto mopoBoroeidéc z = 2 + Y2

\/@EMA 3. /(,r)/ 2 p). Alvetos to dovuopomixd nedlo F: R — R® pe
F(z,y,2) = (z+y,z — 2,2 — y) yw xdde (z,y,z) € R3. Troloyiote 1o
smyopnuho ohoxAfpwpo. f F névew oe omowdnnote Acio xaunvAn C tov ]R3 HE

apyr) ato (1,0, —1) xa népoc oto (0, -2, 3). X TN - \Gi'w“’ Ove ¢ 'L_' C( O ¢

U“" 4 C

Q}jk{(l 3 ). @ecopo()ps 10 GTSPEO SEopo av o
{(55 y,z2) ER?: 2?2+ 42+ 22 < 1, xu 2 > 0}. Av S ebvau 10 ouvopo Tov O Ca

Qxon & R® = R® 10 Stovuopotixd medlo pe (I>(m Y,2) = (zxd T,y), yio xéde "
(z,y,z) € R3, unoloylote To empavetaxd ohoxhpwua [ f 5P -nido, brov A etvan 17,
T0 povadialo e€wTepd xdleTo didvuopa mg S. V ey UCLUP-«&/OTC, |

VOEMA 4. )X Bowo F: R = R pe F(z,y,2) = (z,y,5 — 22)
yia xdde (z,y,%2) € RS Bpem-: éva. C? Bovuopatixé medio G: R3 — R?® e
VxG=F. p-Feo= 3 &

(1,6 p). Av S elvon 1o Tprue TN empdvelog = = /72 + y2 Y10, 10 omolo
z < 4, unohoylote To ETU.(POW:;,I.OCXO o)\oy)\npwpa il F-ido 6nov F 10 nedio Tou

UTOEPWTUOTOS (1) xou 7 10 Hovadiaio sgwtsplxo x&deTo B Olvuopa e S
o) qo\r\w\ € \Q WU Y \ Jl'f,\ ) = M
_”’—:’:. 'L‘ /
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